
放課後等デイサービス Alucu かすが 評価表（アンケート）２０２１年度結果及び自己評価 

配布 １８件/回答１5 件 

 チェック項目 

いずれかに〇をしてくださ

い 

ご意見 

 

 

自己評価 

はい 

どちら

とも 

いえな

い 

いい

え 

① 
子どもの活動等のスペース

が十分に確保されているか 

 

１4 

 

1 

 

０ 

 基準以上の広さは確保していま

す。活動内容によって部屋を分

けるなど配慮しています。 

② 
職員の配置数や専門性は適

切であるか 

 

１5 

 

0 

 

０ 

 

 

 

基準以上の職員を配置していま

す。保育士・理学療法士など有

資格者も在籍しています。 

③ 

事業所の設備等は、スロープ

や手すりの設置などバリア

フリー化の配慮が適切にな

されているか 

 

9 

 

6 

 

０ 

事業所内を拝見し

ないので、室内の

様子はわかりませ

ん。 

階段に手すりを設置していま

す。 

 

④ 

子どもと保護者のニーズや

課題が客観的に分析された

上で、放課後等デイサービス

計画が作成されているか 

 
15 

 
０ 

 
０ 

 

 

 

モニタリングや家族面談などを

行いながら支援計画書を作成し

ています。スタッフミーティン

グ、支援会議も開催しておりま

す。 

⑤ 
活動プログラムが固定化し

ないよう工夫されているか 

 
１3 

 

 
2 

 
０ 

コロナ禍で外出が

出来ないのでしか

たがない事と思い

ますが内容につい

てはよく考えて頂

いていると思いま

す。 

お子様方の課題や発達に合わせ

て柔軟にプログラムの見直し等

を行っています。 

⑥ 

放課後等児童クラブや児童

館との交流や、障害のない子

どもと活動する機会がある

か 

 
3 

 
10 

  
1 

（未回答１） 

コロナでもあり機

会があっているか

分からないため。 

特に機会を設けてはいません

が、公園などの活動の際、交流

することもあります。 

⑦ 
支援の内容、利用者負担等に

ついて丁寧な説明がなされ

たか 

 

１5 

 

０ 

 

０ 

 契約時や連絡帳などを活用して

ご案内しています。 

⑧ 

日頃から子どもの状況を保

護者と伝え合い、子どもの発

達の状況や課題について共

通理解ができているか 

 

１5 

 

0 

 

０ 

 送迎時や連絡帳、電話連絡など

を通して共通理解に努めていま

す。 

⑨ 
保護者に対して面談や、育児

に関する助言等の支援が行

われているか 

 

１5 

 

0 

 

０ 

中学進学前に、着

脱に関する支援を

いただきありがと

うございました。

おかげさまで、ス

面談の機会を設けるとともに、

個別に取り組む課題、支援を行

っています。 



ムーズに中学生活

を送れています。 

⑩ 

父母の会の活動の支援や、保

護者会等の開催等により保

護者同士の連携が支援され

ているか 

 
3 

 
8 
 

 
3 

（未回答 1） 

なかなか保護者会

の開催が出来てい

ないのが、コロナ

の今の現状だと思

います。 

 

保護者会などは新型コロナウィ

ルスが流行する以前は実施して

いましたが、今後は状況を見な

がら検討します。 

⑪ 

子どもや保護者からの苦情

について、対応の体制を整備

するとともに、子どもや保護

者に周知・説明し、苦情があ

った場合に迅速かつ適切に

対応しているか 

 

１1 

 

4 

 

０ 

日頃より苦情等な

いようなので。 

 

 

苦情解決マニュアルを作成して

対応しています。 

⑫ 
子どもや保護者との意思の

疎通や情報伝達のための配

慮がなされているか 

 

１5 

 

0 

 

０ 

 

 

 

連絡帳を通して情報交換を行っ

ています。 

 

⑬ 

定期的に会報やホームペー

ジ等で、活動概要や行事予

定、連絡体制等の情報や業務

に関する自己評価の結果を

子どもや保護者に対して発

信しているか 

 

１1 

 

2 

 

０ 

（未回答 2） 

 

 

ホームページや Facebook など

を通して活動状況を発信してい

ます。 

⑭ 
個人情報に十分注意してい

るか 

 

１3 

 

2 

 

０ 

 

 

 

責任者を設けて管理するととも

に、ミーティング等を通じて各

職員にも取り扱いについて意識

を徹底しています。 

⑮ 

緊急時対応マニュアル、防犯

マニュアル、感染症対応マニ

ュアルを策定し、保護者に周

知・説明されているか 

 

１2 

 

2 

 

０ 

(未回答 1) 

 

 

マニュアルを作成して契約時な

どにお伝えしています。 

⑯ 
非常災害の発生に備え、定期

的に避難、救出、その他必要

な訓練が行われているか 

 

１2 

 

3 

 

０ 

 

 

 

避難訓練を年２階実施していま

す。また、緊急時に備えて防災

バックを常備しています。 

⑰ 
子どもは通所を楽しみにし

ているか 

 

１3 

 

２ 

 

０ 

通所を嫌がってい

る様子はないで

す。 

 

お子様が楽しく来ていただける

ように留意しています。 

⑱ 
事業所の支援に満足してい

るか 

 

１4 

 

1 

 

０ 

ゲームの時間を決

めてもらい、外で

の活動は早くでき

るようになってほ

しい。 

遊ぶ内容によっては、時間を決

めておりますが、時間を守る関

わりをしていきたいと思いま

す。外での活動は、新型コロナ

ウィルスの状況を考慮して参り

たいと思います。 



⑲ 
月に数回行っているお出か

けイベントに満足している

か 

 

１3 

 

２ 

 

０ 

コロナ禍でお出か

けイベントが計画

できないので、一

日も早く外出やい

ろいろなイベント

が出来るようにな

ってほしいです。 

土曜日や休日、長期休みなど学

校休業日を中心に定期的に計

画、実施しています。 

⑳ 
イベント参加費は適正であ

るか 

 

１3 

 

2 

 

０ 

 参加費は実費のみをいただいて

います。 

 


